2020年高考全国I卷理科数学原题答案
理科数学试题参考答案(A卷)
选择题答案
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二、填空题


13．1	14． 	15．2 	16．
三、解答题




17．解：（1）设的公比为，由题设得 即.



所以 解得（舍去），.


故的公比为.



（2）设为的前n项和.由（1）及题设可得，.所以

，

.

可得

 

所以.


18．解：（1）设，由题设可得，

.


因此，从而.


又，故.


所以平面.





（2）以为坐标原点，的方向为轴正方向，为单位长，建立如图所示的空间直角坐标系.
[image: ]

由题设可得.

所以.




设是平面的法向量，则，即，

可取.



由（1）知是平面的一个法向量，记，

则.


所以二面角的余弦值为.

19．解：（1）甲连胜四场的概率为．
（2）根据赛制，至少需要进行四场比赛，至多需要进行五场比赛．
比赛四场结束，共有三种情况：

甲连胜四场的概率为；

乙连胜四场的概率为；

丙上场后连胜三场的概率为．

所以需要进行第五场比赛的概率为．
（3）丙最终获胜，有两种情况：

比赛四场结束且丙最终获胜的概率为．



比赛五场结束且丙最终获胜，则从第二场开始的四场比赛按照丙的胜、负、轮空结果有三种情况：胜胜负胜，胜负空胜，负空胜胜，概率分别为，，．

因此丙最终获胜的概率为．
20．解：（1）由题设得A（–a，0），B（a，0），G（0，1）.



则，=（a，–1）.由=8得a2–1=8，即a=3.

所以E的方程为+y2=1．
（2）设C（x1，y1），D（x2，y2），P（6，t）.
若t≠0，设直线CD的方程为x=my+n，由题意可知–3<n<3.


由于直线PA的方程为y=（x+3），所以y1=（x1+3）.


直线PB的方程为y=（x–3），所以y2=（x2–3）.
可得3y1（x2–3）=y2（x1+3）.



由于，故，可得，

即①



将代入得 


所以，．

代入①式得

解得n=–3（含去），n=.


故直线CD的方程为，即直线CD过定点（，0）．

若t=0，则直线CD的方程为y=0，过点（，0）.

综上，直线CD过定点（，0）.

21．解：（1）当a=1时，f（x）=ex+x2–x，则=ex+2x–1．


故当x∈（–∞，0）时，<0；当x∈（0，+∞）时，>0．所以f（x）在（–∞，0）单调递减，在（0，+∞）单调递增．


（2）等价于.

设函数，则





.


（i）若2a+1≤0，即，则当x∈（0，2）时，>0.所以g（x）在（0，2）单调递增，而g（0）=1，故当x∈（0，2）时，g（x）>1，不合题意.


（ii）若0<2a+1<2，即，则当x∈(0，2a+1)∪(2，+∞)时，g'(x)<0；当x∈(2a+1，2)时，g'(x)>0.所以g(x)在(0，2a+1)，(2，+∞)单调递减，在(2a+1，2)单调递增.由于g(0)=1，所以g(x)≤1当且仅当g(2)=(7−4a)e−2≤1，即a≥.

所以当时，g(x)≤1.


（iii）若2a+1≥2，即，则g(x)≤.


由于，故由（ii）可得≤1.

故当时，g(x)≤1.

综上，a的取值范围是.



22．解：（1）当k=1时，消去参数t得，故曲线是圆心为坐标原点，半径为1的圆．



（2）当k=4时，消去参数t得的直角坐标方程为．


的直角坐标方程为．


由解得．



故与的公共点的直角坐标为．

23．解：（1）由题设知

的图像如图所示．
[image: ]


（2）函数的图像向左平移1个单位长度后得到函数的图像．
[image: ]



的图像与的图像的交点坐标为．



由图像可知当且仅当时，的图像在的图像上方，


故不等式的解集为． 

以上就是小编今天给大家分享的雅思的相关内容，如果大家想要了解更多高考资讯、留学资讯、留学规划、雅思课程、托福课程或者有任何疑问，欢迎联系新航道重庆学校。
新航道重庆学校官网：cq.xhd.cn
新航道重庆学校官方电话：400-185-9090


 阅读推荐：
雅思听力提分小技巧，别再和我说提分困难了
雅思备考篇之雅思口语题型考察内容和考试时间
别让托福独立写作结尾成为“拖油瓶”，凤式收尾你要Get！
雅思大作文备考提分攻略：那些必备的万能开头句式
独家：托福写作高分经典范文解析

pc 
阅读推荐：
雅思听力提分小技巧，别再和我说提分困难了
雅思备考篇之雅思口语题型考察内容和考试时间
别让托福独立写作结尾成为“拖油瓶”，凤式收尾你要Get！
雅思大作文备考提分攻略：那些必备的万能开头句式
独家：托福写作高分经典范文解析
 

oleObject4.bin

oleObject50.bin

image48.wmf
1

8


oleObject51.bin

image49.wmf
1113

1

161684

---=


oleObject52.bin

oleObject53.bin

oleObject54.bin

oleObject55.bin

oleObject56.bin

image50.wmf
11117

8168816

+++=


image4.wmf
q


oleObject57.bin

image51.wmf
(,1)

AGa

=

uuur


oleObject58.bin

image52.wmf
GB

uuur


oleObject59.bin

image53.wmf
AGGB

×

uuuruuur


oleObject60.bin

image54.wmf
2

9

x


oleObject61.bin

image55.wmf
9

t


oleObject5.bin

oleObject62.bin

oleObject63.bin

image56.wmf
3

t


oleObject64.bin

oleObject65.bin

image57.wmf
2

2

2

2

1

9

x

y

+=


oleObject66.bin

image58.wmf
2

22

2

(3)(3)

9

xx

y

+-

=-


oleObject67.bin

image59.wmf
1212

27(3)(3)

yyxx

=-++


image5.wmf
123

2,

aaa

=+


oleObject68.bin

image60.wmf
22

1212

(27)(3)()(3)0.

myymnyyn

++++++=


oleObject69.bin

image61.wmf
xmyn

=+


oleObject70.bin

image62.wmf
2

2

1

9

x

y

+=


oleObject71.bin

image63.wmf
222

(9)290.

mymnyn

+++-=


oleObject72.bin

image64.wmf
12

2

2

9

mn

yy

m

+=-

+


oleObject6.bin

oleObject73.bin

image65.wmf
2

12

2

9

9

n

yy

m

-

=

+


oleObject74.bin

image66.wmf
2222

(27)(9)2(3)(3)(9)0.

mnmnmnnm

+--++++=


oleObject75.bin

image67.wmf
3

2


oleObject76.bin

image68.wmf
3

=

2

xmy

+


oleObject77.bin

oleObject78.bin

image6.wmf
2

111

2

aaqaq

=+


oleObject79.bin

oleObject80.bin

image69.wmf
()

fx

¢


oleObject81.bin

image70.wmf
()

fx

¢


oleObject82.bin

image71.wmf
()

fx

¢


oleObject83.bin

image72.wmf
3

1

()1

2

fxx

³+


oleObject84.bin

oleObject7.bin

image73.wmf
32

1

(1)e1

2

x

xaxx

-

-++£


oleObject85.bin

image74.wmf
32

1

()(1)e(0)

2

x

gxxaxxx

-

=-++³


oleObject86.bin

image75.wmf
322

13

()(121)e

22

x

gxxaxxxax

-

¢

=--++-+-


oleObject87.bin

image76.wmf
2

1

[(23)42]e

2

x

xxaxa

-

=--+++


oleObject88.bin

image77.wmf
1

(21)(2)e

2

x

xxax

-

=----


oleObject89.bin

image7.wmf
2

20,

qq

+-=


image78.wmf
1

2

a

£-


oleObject90.bin

image79.wmf
()

gx

¢


oleObject91.bin

image80.wmf
11

22

a

-<<


oleObject92.bin

image81.wmf
2

7e

4

-


oleObject93.bin

image82.wmf
2

7e1

42

a

-

£<


oleObject94.bin

oleObject8.bin

image83.wmf
1

2

a

³


oleObject95.bin

image84.wmf
3

1

(1)e

2

x

xx

-

++


oleObject96.bin

image85.wmf
2

7e1

0[,)

42

-

Î


oleObject97.bin

image86.wmf
3

1

(1)e

2

x

xx

-

++


oleObject98.bin

oleObject99.bin

image87.wmf
2

7e

[,)

4

-

+¥


image8.wmf
1

q

=


oleObject100.bin

image88.wmf
1

cos,

:

sin,

xt

C

yt

=

ì

í

=

î


oleObject101.bin

image89.wmf
22

1

xy

+=


oleObject102.bin

image90.wmf
1

C


oleObject103.bin

image91.wmf
4

1

4

cos,

:

sin,

xt

C

yt

ì

=

ï

í

=

ï

î


oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject9.bin

image92.wmf
1

xy

+=


oleObject106.bin

image93.wmf
2

C


oleObject107.bin

image94.wmf
41630

xy

-+=


oleObject108.bin

image95.wmf
1,

41630

xy

xy

ì

+=

ï

í

-+=

ï

î


oleObject109.bin

image96.wmf
1

4

1

4

x

y

ì

=

ï

ï

í

ï

=

ï

î


oleObject110.bin

image9.wmf
2

q

=-


oleObject111.bin

oleObject112.bin

image97.wmf
11

(,)

44


oleObject113.bin

image98.wmf
1

3,,

3

1

()51,1,

3

3,1.

xx

fxxx

xx

ì

--£-

ï

ï

ï

=--<£

í

ï

ï

+>

ï

î


oleObject114.bin

image99.wmf
()

yfx

=


image100.png
=Y




oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject10.bin

image101.wmf
(1)

yfx

=+


image102.png
=y




oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

image103.wmf
711

(,)

66

--


oleObject120.bin

image104.wmf
7

6

x

<-


oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject11.bin

oleObject123.bin

image105.wmf
()(1)

fxfx

>+


oleObject124.bin

image106.wmf
7

(,)

6

-¥-


image10.wmf
2

-


oleObject12.bin

image11.wmf
n

S


oleObject13.bin

image12.wmf
{}

n

na


oleObject14.bin

image13.wmf
1

(2)

n

n

a

-

=-


oleObject15.bin

image14.wmf
1

12(2)(2)

n

n

Sn

-

=+´-++´-

L


oleObject16.bin

image15.wmf
21

222(2)(1)(2)(2)

nn

n

Snn

-

-=-+´-++-´-+´-

L


oleObject17.bin

image16.wmf
21

31(2)(2)(2)(2)

nn

n

Sn

-

=+-+-++--´-

L


oleObject18.bin

image17.wmf
1(2)

=(2).

3

n

n

n

--

-´-


oleObject19.bin

oleObject1.bin

image18.wmf
1(31)(2)

99

n

n

n

S

+-

=-


oleObject20.bin

image19.wmf
DOa

=


oleObject21.bin

image20.wmf
63

,,

63

POaAOaABa

===


oleObject22.bin

image21.wmf
2

2

PAPBPCa

===


oleObject23.bin

image22.wmf
222

PAPBAB

+=


oleObject24.bin

image1.wmf
3


image23.wmf
PAPB

^


oleObject25.bin

image24.wmf
222

PAPCAC

+=


oleObject26.bin

image25.wmf
PAPC

^


oleObject27.bin

image26.wmf
PA

^


oleObject28.bin

image27.wmf
PBC


oleObject29.bin

oleObject2.bin

image28.wmf
O


oleObject30.bin

image29.wmf
OE

uuur


oleObject31.bin

image30.wmf
y


oleObject32.bin

image31.wmf
||

OE

uuur


oleObject33.bin

image32.wmf
Oxyz

-


image33.png




image2.wmf
1

4

-


oleObject34.bin

image34.wmf
312

(0,1,0),(0,1,0),(,,0),(0,0,)

222

EACP

--


oleObject35.bin

image35.wmf
312

(,,0),(0,1,)

222

ECEP

=--=-

uuuruuur


oleObject36.bin

image36.wmf
(,,)

xyz

=

m


oleObject37.bin

image37.wmf
PCE


oleObject38.bin

image38.wmf
0

0

EP

EC

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

uuur

uuur

m

m


oleObject3.bin

oleObject39.bin

image39.wmf
2

0

2

31

0

22

yz

xy

ì

-+=

ï

ï

í

ï

--=

ï

î


oleObject40.bin

image40.wmf
3

(,1,2)

3

=-

m


oleObject41.bin

image41.wmf
2

(0,1,)

2

AP

=

uuur


oleObject42.bin

image42.wmf
PCB


oleObject43.bin

image43.wmf
AP

=

uuur

n


image3.wmf
{}

n

a


oleObject44.bin

image44.wmf
25

cos,

|||5

×

==

nm

nm

nm|


oleObject45.bin

image45.wmf
BPCE

--


oleObject46.bin

image46.wmf
25

5


oleObject47.bin

image47.wmf
1

16


oleObject48.bin

oleObject49.bin

